
平成２５年度第４回新城市市政モニターアンケート調査結果

アンケート実施期間　平成２６年２月１日（土）～２月１７日（月）

回収率　９３　％（９３人／１００人中）

 (％は小数点第２以下を四捨五入してあるため、合計が100%にならない場合があります。)

回答数 ％

知っている 92 98.9%

知らない 1 1.1%

計 93 100.0%

回答数

広報しんしろ「ほのか」 52

防災行政無線 19

市政番組「いいじゃん新城」 23

市ホームページ・インターネット 8

新聞・雑誌 7

チラシ・ポスター 25

知人・友人等 38

商工会 12

その他 7

無回答 1

計 192

【その他】
・何か別のもので
・現地で
・開催現場を見て
・シルバー人材センターで参加の検討をした際
・のんすけがイベントに出てたから
・報道ニュースで何度か見て
・販売の手伝いをしている

テーマ１　 軽トラ市について
「軽トラ市」は、軽トラック等の荷台を利用して商品等の販売をする「市」のことです。衰退しつ
つある市の中心部の商店街に多くの買い物客を呼び込み、かつての賑わいを取り戻すため
に創められました。軽トラ市に出かけられたきっかけ、理由やご感想をお聞きします。

Q1　あなたは「軽トラ市」について知っていますか。（１つ選択）

項　　　　目

Q2　Q１で「知っている」と回答された方にお聞きします。次のうち、どのような方法で知りましたか。（複
数選択可）

項　　　　目
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回答数 ％

１回 11 11.8%

２回から４回 34 36.6%

５回以上 13 14.0%

ほとんど毎回行っている 3 3.2%

11月の「ルロットまつり」だけ 0 0.0%

行ったことがない 30 32.3%

無回答 2 2.2%

計 93 100.1%

回答数 ％

買い物 37 32.5%

催し物・イベント 16 14.0%

色々なお店の見学 36 31.6%

食べ歩き 22 19.3%

その他 3 2.6%

計 114 100.0%

【その他】
・身内など知り合いが参加しているときなど
・商工会青年部の企画
・出店者との交流

Q4-2　Q3で１回でも行ったことのある方にお聞きします。
　今後どのようなことを希望されますか。　（①楽しみ、②改善が必要と感じる点など）

【意見】
・気軽に食べ歩きができる
・色々なものが売られているので、見て回るだけで楽しい
・海、山の品物が鮮度良く買えて楽しみ
・ブリキのおもちゃや素敵なガラス細工、食べ歩きもできて楽しい
・ビンゴくじなど子供も楽しませてもらっています
・フリーマーケットのようでいい
・珍しいものが買えること
・賑やかくいろんなお店があって楽しい
・地域の食材などを買い物することは楽しみである
・屋台がいっぱいで雰囲気が盛り上がる
・新城以外のものの購入
・現状で満足
・地元の店がもっと多く出店するといい
・市内の出店が多くなるようにする
・新城市にしかない郷土料理の出店（例　鮎飯、八名丸等）
・新城ならではの特産品の販売
・新城色の強いものを押した方が良い

項　　　　目

Q3　あなたは今までに何回ぐらい行かれましたか。（１つ選択）

項　　　　目

Q4　Q3で１回でも行ったことのある方にお聞きします。
　どのようなことを楽しみに行かれますか。　（複数選択可）
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【意見】
・軽トラ市に合わせて各商店も営業してもらい、シャッターを少しでも開け、翌日を休みにしたら活
性化が少しでも進むと思います
・先日のBS映像を見ましたが、市の中心駅とは思えない田舎に見えました。広い道路を駅まで
考えてください
・ところどころに休憩できる椅子がほしい
・事前にチラシなどで出店の内容が分るとよい
・催し物のプログラムがどこで手に入るのか知りたい
・食品などがあるといい
・特に安いわけでもなくまた来たいと思わせる何かがほしい
・リピーターだけでなく新規の方が来てもらうにはどうしたらよいかを考える
・夜店の昼間バージョンになると盛り上がるのでは
・終了時間が早すぎます、遠くから来た友人が終了後に会場に着いた
・開催時間の延長をしてほしい
・昼ごはんが中心なので、時間を延ばしたらどうか
・朝早く出かけることができないのでほしいものが買えず残念イベントの情報が分りにくい
・ルロットまつりのような大イベントが、年２～３回あると楽しいと思う
・ゴミ箱の確保を多くする
・何か特集を組んでイベントをメイン会場で開催する。例として季節の野菜や花などの展示販売
・軽トラを道路端に寄せれば歩行する道路が広く感じられると思う
・文化会館の駐車場を利用されると図書館利用者が迷惑する
・駐車場の整備（新東名開通により来訪者増加）、新城市をアピールすることも必要
・駐車場が少ないかな
・駐車場が多くないので付近まで家族を送迎することがある
・駐車場がなく遠くに止めて歩いたので大変でした
・駐車場を近くに確保する
・旧南設楽郡からは遠く、駐車場が少ないので二の足を踏む
・駐車場の整備
・駐車場がなく不便。販売しているものに魅力を感じない。割高にさえ感じた
・自家用車で会場に行くので、駐車場の空き具合とか場所を分りやすく公開する
・地元の若い方（中高校生、大学生）が参加したくなるような企画や、発表の場みたいなことあれ
ばいいのでは
・子どもでも楽しめる軽トラ市にする
・現在のままで楽しいですが、子どもが参加できるイベントを増やしてほしい
・子どもが体験できるイベント（工作など）
・子どものスタンプラリーなどのカード配布が会場の真ん中なので、いつも戻ってスタンプを押し
てもらったり、○○を探せなども、来たところを戻ったりして大変なので、会場の入り口で配布して
ほしい
・年配向けの店が多いと感じるので、子供が楽しんだり進んで行きたくなるような店があるといい
・食べ物がいつも決まったものばかりなので、B-1グランプリみたいにいろいろなものが食べたい
・旧車や外車の展示イベントなど
・新城市特有のB級グルメの開発と提供
・毎回同じ出店者ではなく、初出店の車をどんどん参加させてほしい
・出店者、販売品が固定化されていて、同じようなものしかなので、軽トラ市が待ち遠しくなるよう
な商品の探索
・あちらこちらの地方の特産品が買えるのがうれしいので、そういうお店が増えるといいと思う
・出店数の充実
・出店物の品揃え
・物品の質の向上（魅力ある商品の販売）
・身内など知り合いが参加した時はいくが、毎回同じイベントで一度行ったら次に行くことがあまり
ない
・他地域から継続して人を呼べるイベントや目玉企画がないと息切れの心配がある
・PRをもっと強力に行い、観光気分で訪れてくれるようになるとよい
・市街地の活性化を求めているのに、市外からの業者（店）が来ているのはどうかと思う
・開催日だけ賑やかくてもしかたないと思う
・何も安いと思われる品物はなかった
・まだ数回しか行っていないので、この先４～５回は行ってみたいと思っています
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回答数 ％

徒歩 17 23.9%

自転車 4 5.6%

電車 2 2.8%

自家用車 47 66.2%

バス 0 0.0%

その他　（乗り合わせ） 1 1.4%

計 71 99.9%

回答数 ％

買い物に不自由していない 10 27.0%

交通手段がない 1 2.7%

駐車場が近くにない 7 18.9%

興味がない 5 13.5%

その他 14 37.8%

計 37 99.9%

回答数 ％

以前と変わらない 29 31.2%

以前より賑やかくなった 22 23.7%

以前より衰退している 10 10.8%

わからない 30 32.3%

無回答 2 2.2%

計 93 100.2%

Q5　Q3で「行ったことはない」と回答された方にお聞きします。それはなぜですか。（複数選択可）

Q6　みなさんにお聞きします。市街地の活性化が図られたと感じますか。（１つ選択）

項　　　　目

項　　　　目

項　　　　目

Q4-3　会場までの交通手段は何ですか。（複数選択可）

【その他】
・暇がない　・機会がない
・他の用事と重なってしまう　・日曜日は予定が入っている　・なかなか予定が合わない
・日曜日が休日でないから　　・興味はあるが、休みが合わない
・子どもが習い事をしているため
・早朝だから
・行きたいと思うが、行動に移っておらず、行かなくてもよいかと思ってしまう
・わざわざ行かなくてもいいかなと思う
・月一回の開催ということと、午前中だけだと見る時間が少ない
・今のところ「買いたい」とか「見てみたい」と思うものの出品がないから

徒歩 
23.9% 

自転

車 
5.6% 

電車 
2.8% 自家

用車 
66.2% 

その他 
1.4% 

買い物

に不自

由して

いない 
27.0% 

交通手

段がな

い 
2.7% 

駐車場

が近く

にない 
18.9% 

興味が

ない 
13.5% 

その他 
37.8% 

以前と

変わら

ない 
31.2% 

以前よ

り賑や

かく

なった 
23.7% 

以前よ

り衰退

してい

る 
10.8% 

わから

ない 
32.3% 

無回

答 
2.2% 

4 ページ



【意見】
・家族連れが多く来ていると思う
・人出が多い
・人の出入りが多くなった
・暖かい日は、徒歩の人が多く見られた
・有名になった気がする
・軽トラ市の日は、車が多い気がしたから
・豊川や豊橋の方から軽トラ市の話を聞く
・人が多く集まっている
・軽トラ市があることで、その日が賑やかになったから
・普段街中の人通りがすごく少ないと思うが、軽トラ市があることで賑わうことができるから
・普段はあまり変わっていないが、軽トラ市の日は夜店のように人がたくさん集まり、それだけで
も活性化が図られているのではと思います
・多くの人々が出歩いていると感じるため
・新城以外の方が多く見えるようになり、そういう方がリピーターで毎月楽しみにされているから
・新城の軽トラ市の認知度が上がった
・イベント的参加ではあるが、月に一度だけでも人が集まって良いことと思う
・軽トラ市では人が集まっている
・寂れた旧市街に活気が戻り、その日は楽しい
・軽トラ市の開催日に近くを通ると音楽・人ごみ等で賑やかだから
・軽トラ市等のイベントでの集客
・人が集うところ

Q7　Q6で「以前より賑やかくなった」と感じた方にお聞きします。それはどんなところですか。
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回答数 ％

知っている 34 36.6%

知らない 59 63.4%

計 93 100.0%

回答数 ％

広報しんしろ「ほのか」 30 88.2%

市ホームページ 1 2.9%

市役所等の縦覧場所 1 2.9%

防災行政無線 0 0.0%

その他 2 5.9%

計 34 99.9%

回答数 ％

ある 6 6.5%

ない 81 87.1%

無回答 6 6.5%

計 93 100.1%

Q1　パブリックコメント制度があることをご存知ですか。

項　　　　目

Q3　市の重要な施策・計画（基本計画・条例など）を策定する際に意見等を提出したことはあります
か。

テーマ２　 パブリックコメント制度について
　「パブリックコメント制度」は、市の重要な施策・計画などを策定していく中で、その施策・計
画などの素案を公表し、市民の皆さんに意見や情報をお聞きし、提出された意見などを考慮
して決定していくものです。また、いただいた意見などに対して、市の考え方を広報しんしろ
や市ホームページなどで公表しています。
このパブリックコメント制度についてお聞きします。

項　　　　目

Q2　パブリックコメント制度を実施していることを何で知りましたか。　（１つ選択）

項　　　　目

【その他】
・何で知ったか覚えていない
・今回のアンケート
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回答数 ％

興味がない 5 5.1%

何を意見していいのかわからない 18 18.4%

制度のことがわからない 23 23.5%

意見の募集を知らなかった 33 33.7%

その他 17 17.3%

無回答 2 2.0%

計 98 100.0%

【その他】
・意見を提出する立場にない
・内容が理解できていないので意見のしようがない
・選ばれた市議会議員の責任逃れに過ぎないから、市議会議員は責任を持って民意を常にとら
えてほしい
・自分の中では重要な案件ではないことばかりで、市が策定したことだけ聞くのではなくどんなこ
とでも聞いてほしい
・提出しても市長や幹部の耳まで届かないと思っていたから
・今度機会があれば提出しようと考えている
・市政のことを知らな過ぎると思うので
・制度そのものを知らなかった
・コメントしようとしても初めの一歩がなかなか踏み出せずにいます
・意見しても相手にしてもらえそうもないから
・コメントが生かされるのかどうか不明のため
・言っても何も変わらない
・じっくり考える時間が取れなかった
・意見を提出する方法が分らなかった
・意見が反映されるとは思わない
・横文字で高齢者や子供には理解できない

Q4　Q3で「ない」と回答された方にお聞きします。意見等を提出しなかった理由を教えてください。（複
数選択可）
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